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Raport de monitorizare a activității instituțiilor 

membre ATOP 

20-26.10.2025 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website 

23.10.2025 

❖ Polițiști din cadrul Secției 17 Poliție au pus în aplicare un mandat de percheziție 

domiciliară și un mandat de aducere, în municipiul București, emis pe numele 

unui bărbat, în vârstă de 39 de ani, într-un dosar penal în care sunt efectuate 

cercetări privind săvârșirea infracțiunilor de lovire sau alte violențe, amenințare, 

agresiune sexuală și lipsire de libertate în mod ilegal, distrugere și furt; 

❖ polițiști din cadrul Serviciului de Investigare a Criminalității Economice, cu 

sprijinul polițiștilor din cadrul Serviciilor de Investigare a Criminalității Economice 

Sectoarele 1-6, dar și cu sprijinul polițiștilor din cadrul Serviciilor de Investigare 

a Criminalității Economice din județele Timiș, Dolj, Giurgiu, Prahova și Vâlcea, 

au pus în executare 35 de mandate de percheziție domiciliară în municipiul 

București și în județele Ilfov, Giurgiu, Prahova, Dâmbovița, Timiș, Cluj, Dolj și în 

județul Vâlcea, într-un dosar penal aflat sub supravegherea Parchetului de pe 

lângă Tribunalul București, în care se efectuează cercetări sub aspectul 

săvârșirii infracțiunilor de spălare a banilor și delapidare. Din datele și probele 

administrate până în prezent a reieșit faptul că mai multe persoane fizice ar fi 

implementat un mecanism complex prin care ar fi supus procesului de spălare 

a banilor suma totală de aproximativ 35.000.000 de lei, utilizând în acest sens 

un lanț de societăți comerciale administrate de aceleași persoane, având ca 

scop disimularea provenienței fondurilor obținute inițial dintr-un credit bancar 
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garantat de stat de aproximativ 175.300.000 de lei. Din cercetări a reieșit faptul 

că suma inițială ar fi fost transferată în aceeași zi, prin mișcări rapide și 

nejustificate în conturile a două societăți comerciale, urmărindu-se astfel 

fragmentarea și disimularea originii fondurilor, iar ulterior, în baza unor contracte 

fictive s-ar fi realizat transferul sumei de aproximativ 35.000.000 de lei în contul 

personal al administratorului firmei care a obținut creditul inițial. Totodată, prima 

societate comercială ar fi beneficiat și de fonduri nerambursabile, în valoare 

totală de peste 85.500.000 de lei. În urma activităților desfășurate au fost 

identificate persoanele bănuite de comiterea faptelor; 

❖ polițiști din cadrul Secției 20 Poliție au pus în aplicare două mandate de 

aducere, în municipiul București, emise pe numele a două femei, în vârstă de 

34, respectiv 36 de ani, într-un dosar penal în care se efectuează cercetări sub 

aspectul săvârșirii infracțiunii de abuz de încredere prin fraudarea creditorilor. 

22.10.2025 

Polițiștii Secției 5 Poliție au reținut un bărbat, în vârstă de 40 de ani, față de care sunt 

efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de furt calificat. 

În fapt, la data de 20 octombrie 2025, polițiștii din cadrul Secției 5 Poliție au fost 

sesizați, prin apel 112, de către un bărbat, în vârstă de 50 de ani, cu privire la faptul 

că, din incinta imobilului situat la o adresă din Sectorul 1, ar fi fost sustrase mai multe 

bunuri. Din cercetările efectuate de către polițiști, s-a conturat ipoteza conform căreia 

fapta ar fi fost comisă de către un bărbat, în vârstă de 40 de ani. Probatoriul 

administrat a relevat faptul că, în perioada septembrie - 20 octombrie 2025, prin 

escaladarea geamului, bănuitul ar fi pătruns în incinta imobilului nelocuit, context în 

care, ar fi sustras mai multe bunuri, printre care două biciclete și materiale de 

construcții. În baza probatoriului administrat, față de cel în cauză a fost dispusă 

măsura reținerii pentru 24 de ore, urmând a fi prezentat magistraților cu propunere 

legală. 
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21.10.2025 

A fost coordonată o intervenție complexă, în Sectorul 1 al Capitalei, implicând polițiști 

din cadrul Secției 2 Poliție, negociatori din cadrul Serviciului pentru Acțiuni Speciale, 

precum și echipe din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență, Direcției 

Generale de Jandarmi a Municipiului București și echipaje de prim ajutor. 

20.10.2025 

❖ Poliția Capitalei informează că, în data de 20 octombrie 2025, au continuat 

operațiunile de intervenție și sprijin în zona afectată de explozia produsă în cartierul 

Rahova. 

Printre activitățile desfășurate s-au numărat: 

- Efectuarea cercetării la fața locului în apartamentele distruse de deflagrație, 

aparținând unor proprietari care nu au fost la fața locului anterior. Odată cu 

contactarea acestora, anchetatorii au putut pătrunde și desfășura procedurile 

necesare; 

- Continuarea lucrărilor de igienizare a fațadelor blocurilor afectate, cu sprijinul 

echipajelor de pompieri; 

- Examinarea și igienizarea perimetrului din parcarea situată în spatele imobilului 

afectat, în colaborare cu autoritățile publice locale; 

- Sprijinirea locatarilor în vederea accesului temporar în apartamentele deteriorate 

pentru recuperarea bunurilor personale; 

- A fost permis accesul firmelor de utilități pentru evaluarea defecțiunilor la rețelele de 

infrastructură, precum și pentru realizarea separației între utilitățile blocului afectat și 

cele ale imobilelor învecinate, în vederea reluării furnizării către cetățenii din zonă; 

- Monitorizarea stării victimelor: din cele 15 persoane care s-au prezentat la unități 

medicale din București, 8 sunt în continuare internate, sub supraveghere medicală; 
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Accesul pietonal rămânând restricționat pe trotuarul adiacent imobilelor afectate. 

Traficul rutier a fost deviat pe rute alternative, cu sprijinul polițiștilor rutieri. Toate 

aceste activități se desfășoară în paralel cu cercetarea penală în curs, inclusiv 

cercetarea la fața locului și alte proceduri derulate de Poliția Română, sub 

coordonarea Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București. Situația este în 

continuare în dinamică, iar structurile Poliției Capitalei, împreună cu celelalte instituții 

implicate, vor acționa în mod constant pentru gestionarea efectelor produse de 

deflagrație și sprijinirea comunității afectate; 

❖ polițiștii Secția 11 Poliție au reținut un bărbat, în vârstă de 48 de ani, față de care 

sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de 

tâlhărie calificată. În fapt, în jurul orei 02.30, polițiști din cadrul Secției 11 Poliție au 

fost sesizați, prin apel 112, de către un bărbat, în vârstă de 36 de ani, cu privire la 

faptul că o persoană i-ar fi sustras telefonul mobil, iar pentru a-și asigura scăparea, 

l-ar fi agresat fizic. Echipajul de poliție care s-a deplasat cu operativitate la fața 

locului a demarat de urgență activitățile specifice. Astfel, cercetările și investigațiile 

desfășurate au condus către un bărbat, în vârstă de 48 de ani, bănuit de săvârșirea 

faptei. În cursul aceleiași zile, bărbatul a fost depistat, pe o stradă din același 

sector, acesta fiind imobilizat și condus la audieri. Probatoriul administrat în 

prezenta cauză a relevat că, la data menționată, în timp ce persoana vătămată a 

oprit autoturismul în dreptul unui magazin, cu punct de lucru la o adresă din 

Sectorul 3, bănuitul ar fi sustras un telefon mobil, din mașina care se afla staționată 

și neasigurată. În baza probatoriului administrat, bărbatul a fost reținut pentru 24 

de ore, iar ulterior, față de acesta, magistrații au dispus măsura arestării preventive 

pentru 30 de zile. 

 

Facebook 

26.10.2025 

Participarea echipajelor Poliției Capitalei la sfințirea Catedralei Naționale, pentru a 

proteja liniștea și siguranța participanților. 
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25.10.2025 

Copiii din Arestul Central au învățat ce înseamnă să fii salvator – nu doar al vieților, 

ci și al propriilor emoții. Alături de echipa Serviciului Voluntar de Ambulanță, dar și 

împreună cu Asociația Taxiul cu Bomboane, polițiștii din cadrul Serviciului 

Independent de Reținere și Arestare Preventivă au susținut o activitate dedicată 

educației prin empatie. Prin exerciții de prim ajutor, dialoguri sincere și momente de 

încredere, acești tineri au aflat că pot fi valoroși, curajoși și capabili să facă bine. 

Fiecare zâmbet, fiecare întrebare, fiecare gest a fost o dovadă că schimbarea începe 

din inimă. 

24.10.2025 

❖ Copiii de la Școala Gimnazială nr. 145 au petrecut o zi de neuitat alături de polițiștii 

Secției 28. Între zâmbete, întrebări curioase și momente pline de entuziasm, cei 

mici au descoperit ce înseamnă responsabilitatea, curajul și munca în echipă - 

valorile care stau la baza meseriei de polițist; 

❖ Secția 22 și-a deschis porțile pentru ei, iar cei mici au venit entuziasmați și curioși 

să descopere autospecialele, să pornească sirenele și să le pună întrebări 

oamenilor în uniformă. Elevii de la Școala Gimnazială nr. 193 au pășit, pentru 

prima dată, în lumea polițiștilor. 

23.10.2025 

❖ Agenții de poliție de la Secția 2 Poliție au ajuns la Școala Gimnazială nr. 7, unde  

i-au învățat pe cei mici ce înseamnă siguranța, respectul și curajul de a spune „nu”. 

Copiii au aflat cum pot recunoaște și opri bullying-ul, iar momentul preferat a fost 

demonstrația câinelui polițist care a arătat cum poți căuta o persoană doar după 

miros; 

❖ Copiii de la grădinița Sunnyville au descoperit lumea din spatele uniformei, la 

Secția 11 Poliție. O zi cu râsete și lecții despre siguranță; 

❖ „Săptămâna Altfel” i-a adus pe polițiști mai aproape de copii prin activități 

interactive și lecții despre siguranță. 
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22.10.2025 

❖ Polițiștii Capitalei s-au așezat „Împreună la masa siguranței”, alături de directori, 

consilieri școlari, părinți și elevi, pentru a vorbi deschis despre provocările din viața 

de zi cu zi a adolescenților - despre prietenii, presiuni, alegeri și momentele în care 

un sfat bun poate face diferența. Mulțumim colegilor de la Secția 22 Poliție pentru 

organizare și Școlii Gimnaziale nr. 197 pentru că a găzduit această întâlnire cu 

suflet; 

❖ Prezența polițiștilor pe Dealul Mitropoliei la pelerinajul de Sfântul Dumitru. 

 

21.10.2025 

 

Polițiști din cadrul Serviciului Independent de Reținere și Arestare Preventivă au 

organizat, alături de partenerii de la Asociația Taxiul cu Bomboane, un atelier de 

teatru dedicat minorilor și tinerilor aflați sub măsuri privative de libertate, în incinta 

Bisericii de la Arestul Central. 

Două persoane specializate în arta teatrală au coordonat atelierul, oferindu-le 

participanților un spațiu sigur în care să se exprime liber, să își exploreze emoțiile 

și să învețe cum pot transforma trăirile intense în creativitate. 

Scopul atelierului: oferirea unui spațiu sigur în care acești tineri să își exprime 

emoțiile, să învețe să își recâștige încrederea în sine și să construiască relații 

sănătoase prin colaborare și creativitate. 

 

20.10.2025 

 

Mediatizarea Comunicatului Serviciului Român de Informații care atrage atenția 

asupra riscului de a distribui mesaje neverificate din surse anonime sau necredibile. 

Totodată, recomandă cetățenilor să se informeze doar din surse oficiale și să verifice 

faptele înainte de redistribuirea oricărui conținut în mediul online. 

În acest context, raportat la realitățile sociale actuale, devine și mai evidentă 

necesitatea actualizării cadrului normativ, inclusiv cel penal, în materia dezinformării, 
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astfel încât acesta să permită combaterea eficientă a propagării unor campanii menite 

să slăbească încrederea populației în instituțiile statului și să încurajeze fenomene 

care, în esență, amenință siguranța cetățenilor prin diseminarea unor mesaje false, 

radicale sau extremiste. 

13.10.2025 

Un bărbat de 58 de ani a fost prins în flagrant de polițiști, imediat după ce a sustras, 

un telefon, din buzunarul unei tinere. Cei doi se aflau într-un tren, staționat în gară. 

Reacția rapidă a polițiștilor a făcut ca bunul să fie recuperat și înapoiat victimei. 

 

2. DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Facebook 

26.10.2025 

Jandarmeria Română, alături de celelalte structuri ale Ministerului Afacerilor Interne, 

a fost prezentă la Catedrala Națională pentru a asigura buna desfășurare a 

evenimentului și pentru siguranța tuturor participanților. 

22.10.2025 

❖ Restricții de circulație în Capitală – 26 octombrie 2025  

În perioada 25–31 octombrie a.c., Patriarhia Română organizează o serie de 

evenimente dedicate Zilelor Sfințirii Catedralei Naționale.  

Pentru buna desfășurare a manifestărilor, în data de 26 octombrie 2025, între orele 

00:00 – 22:00, vor fi instituite restricții de trafic rutier pe următoarele artere: 

Bd. Unirii, între Piața Unirii și Piața Constituției (ambele sensuri); 

Calea 13 Septembrie, între Bd. Libertății și Piața Arsenalului (ambele sensuri); 

Bd. Libertății, între Splaiul Independenței și Bd. Regina Maria; 
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Bd. Națiunile Unite, între Splaiul Independenței și Str. Izvor; 

Str. Izvor, între Bd. Națiunile Unite și Piața Arsenalului; 

Str. B.P. Hașdeu, între Splaiul Independenței și Str. Izvor; 

Str. Dr. Nicolae Staicovici, între Str. Izvor și Str. Dr. Pasteur; 

Str. Dr. Alexandru Vitzu, între Str. Izvor și Str. Dr. Ion Ghiulamila; 

Str. Mihail Cioranu, între Șos. Panduri și Calea 13 Septembrie; 

Str. Ion Popescu-Gopo, între Piața Arsenalului și Str. Sirenelor; 

Str. Uranus, între Calea 13 Septembrie și Str. Sabinelor. 

 

3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL 

SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV 

 

Website 

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 2.369 situații de urgență: acordarea 

primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile 

vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 110 controale de prevenire și au fost 

aplicate 292 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 447.000 lei. 

 

Facebook 

26.10.2025 

Având în vedere numărul foarte mare de credincioși ce vor lua parte sfințirea 

Catedralei Naționale, peste 80 de pompieri se află la datorie, alături de celelalte forțe 

din cadrul Ministerului Afacerilor Interne, astfel încât ceremonia să se desfășoare în 

siguranță. 
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24.10.2025 

Participarea ISUBIF la sfințirea Catedralei, pentru prevenirea evenimentelor nedorite. 

22.10.2025 

Prezența pompierilor pe Dealul Mitropoliei, alături de celelalte structuri ale Ministerului 

Afacerilor Interne, pentru ca pelerinajul de Sfântul Dumitru să se desfășoare în 

siguranță. 

20.10.2025 

Mediatizarea Comunicatului Serviciului Român de Informații, care atrage atenția 

asupra riscului de a distribui mesaje neverificate din surse anonime sau necredibile. 

Totodată, recomandă cetățenilor să se informeze doar din surse oficiale și să verifice 

faptele înainte de redistribuirea oricărui conținut în mediul online. 

În acest context, raportat la realitățile sociale actuale, devine și mai evidentă 

necesitatea actualizării cadrului normativ, inclusiv cel penal, în materia dezinformării, 

astfel încât acesta să permită combaterea eficientă a propagării unor campanii menite 

să slăbească încrederea populației în instituțiile statului și să încurajeze fenomene 

care, în esență, amenință siguranța cetățenilor prin diseminarea unor mesaje false, 

radicale sau extremiste. 

 

4. INSTITUȚIA PREFECTULUI - MUNICIPIUL BUCUREȘTI 

 

Facebook 

22.10.2025 

Mediatizarea Comunicatului Ministerului Afacerilor Interne, referitor la restricțiile de 

circulație în Capitală – 26 octombrie 2025  

În perioada 25–31 octombrie a.c., Patriarhia Română organizează o serie de 

evenimente dedicate Zilelor Sfințirii Catedralei Naționale.  
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Pentru buna desfășurare a manifestărilor, în data de 26 octombrie 2025, între orele 

00:00 – 22:00, vor fi instituite restricții de trafic rutier pe următoarele artere: 

Bd. Unirii, între Piața Unirii și Piața Constituției (ambele sensuri); 

Calea 13 Septembrie, între Bd. Libertății și Piața Arsenalului (ambele sensuri); 

Bd. Libertății, între Splaiul Independenței și Bd. Regina Maria; 

Bd. Națiunile Unite, între Splaiul Independenței și Str. Izvor; 

Str. Izvor, între Bd. Națiunile Unite și Piața Arsenalului; 

Str. B.P. Hașdeu, între Splaiul Independenței și Str. Izvor; 

Str. Dr. Nicolae Staicovici, între Str. Izvor și Str. Dr. Pasteur; 

Str. Dr. Alexandru Vitzu, între Str. Izvor și Str. Dr. Ion Ghiulamila; 

Str. Mihail Cioranu, între Șos. Panduri și Calea 13 Septembrie; 

Str. Ion Popescu-Gopo, între Piața Arsenalului și Str. Sirenelor; 

Str. Uranus, între Calea 13 Septembrie și Str. Sabinelor. 

 


